

RAIFFEISEN

Groupe Raiffeisen
Bouclément intermédiaire
au 30 juin

2026

Table des matières

1

Chiffres clés

2

Rapport semestriel

2 Très bons résultats semestriels – une croissance généralisée

5 Perspectives pour le second semestre

6

Boucllement intermédiaire

6 Bilan consolidé

7 Compte de résultat consolidé

8 Etat consolidé des capitaux propres

9 Annexe succincte au boucllement intermédiaire

Chiffres clés

Chiffres clés

en mio CHF, pourcentage, nombre	01.01.–30.06.2025	01.01.–30.06.2026	Variation en %
Chiffres clés du compte de résultat			
Résultat brut des opérations d'intérêts	1'335	1'400	4,9
Résultat des opérations de commissions et des prestations de service	366	397	8,4
Produit opérationnel	1'897	2'041	7,6
Charges d'exploitation	1'124	1'158	3,0
Résultat opérationnel	670	785	17,1
Bénéfice semestriel	555	659	18,9
Cost Income Ratio	59,2%	56,8%	
en mio CHF	31.12.2025	30.06.2026	
Chiffres clés du bilan			
Total du bilan	322'984	335'225	3,8
Prêts et crédits à la clientèle	243'781	248'518	1,9
dont créances hypothécaires	230'913	235'325	1,9
Engagements résultant des dépôts de la clientèle	225'781	228'749	1,3
Dépôts de la clientèle en % des prêts et crédits à la clientèle	92,6%	92,0%	
Total du capital propre (sans part des intérêts minoritaires)	24'916	25'518	2,4
Fonds propres/liquidité¹			
Ratio CET1 (going-concern)	20,9%	21,2%	
Ratio de fonds propres de base Tier1 (going concern)	20,9%	21,2%	
Ratio TLAC	27,5%	28,0%	
Ratio de levier (going-concern)	6,5%	6,5%	
Ratio de levier TLAC	8,6%	8,5%	
Ratio de liquidités (LCR) ²	162,9%	145,6%	
Ratio de financement (NSFR) ³	130,9%	128,7%	
Indications sur le marché			
Part du marché hypothécaire ⁴	18,4%	18,9%	
Part du marché des dépôts de la clientèle ⁴	15,2%	15,1%	
Nombre de relations clients	3'770'080	3'774'044	0,1
Nombre de sociétaires	2'127'690	2'138'149	0,5
Fortune de la clientèle			
Fortune de la clientèle gérée ⁵	282'103	289'783	2,7
Apports nets de la fortune de la clientèle gérée (* valeur au 30.06.)	7'689	4'397	-42,8
Ratios de risque des opérations de crédit			
Corrections de valeur pour les risques de défaillance	343	339	-1,1
en % des prêts et crédits à la clientèle	0,141%	0,136%	
Corrections de valeur pour pertes attendues (prévoyance des risques)	456	440	-3,5
Ressources			
Nombre de postes à plein temps	10'972	10'989	0,2
Nombre de points bancaires	761	748	-1,7

1 Selon le régime d'importance systémique.

2 Le ratio de liquidité (LCR – Liquidity Coverage Ratio) sert à mesurer si un institut bancaire dispose de suffisamment de fonds propres pour couvrir un besoin de liquidités avec ses propres fonds en cas d'urgence sur une période de 30 jours. Le LCR calcule les liquidités disponibles par rapport aux sorties nettes attendues. La valeur présentée ici est la moyenne des valeurs à la fin de chaque jour ouvrable du deuxième trimestre 2025/2026.

3 Avec le chiffre clé de financement NSFR (Net Stable Funding Ratio), on s'assure d'un financement durable et stable des opérations actives et des activités hors du bilan d'un institut bancaire. Celui-ci limite en particulier le risque qu'une banque finance ses opérations de crédit avec des fonds estimés comme trop instables et à court terme.

4 Part de marché attendue au 30 juin 2026. L'augmentation de la part de marché dans les opérations hypothécaires est influencée par le recul du marché global dû à une modification des données statistiques bancaires de la BNS.

5 Les actifs sous gestion inscrits au bilan intègrent les avoirs en dépôt et les engagements résultant des dépôts de la clientèle et des obligations de caisse. Le poste «Engagements résultant des dépôts de la clientèle» englobe également les fonds de la clientèle n'ayant pas caractère de placement. Ne sont pas inclus: les fonds fiduciaires et ceux provenant des relations clients «custody only» (banques tierces et clients institutionnels pour lesquels Raiffeisen fait exclusivement office de banque dépositaire) ainsi que les actifs d'investisseurs institutionnels dès lors que leur activité commerciale repose sur des placements liquides ou repo. Les reclassements entre actifs sous gestion et actifs non-inscrits au bilan (p. ex. custody only) y figurent en tant que variation d'argent frais net.

Très bons résultats semestriels – une croissance généralisée

Le Groupe Raiffeisen clôture le premier semestre 2026 sur de très bons résultats, avec un bénéfice semestriel de 659,3 millions de francs (+18,9 pour cent). Tant les opérations d'intérêts que les opérations neutres ont affiché des résultats supérieurs à ceux de la même période de l'exercice précédent. En particulier dans les opérations de prévoyance et de placement, le Groupe bancaire a de nouveau enregistré d'importants afflux. Les prêts et crédits à la clientèle ainsi que les dépôts de la clientèle ont progressé. La croissance est largement répartie dans toute la Suisse.

Raiffeisen a une nouvelle fois accru son volume d'affaires au premier semestre. La croissance s'étend à toutes les régions de Suisse. Les créances hypothécaires ont augmenté de 4,4 milliards de francs (+1,9 pour cent) depuis la fin de l'exercice précédent pour s'établir à 235,3 milliards de francs. La part de marché est de 18,9 pour cent au 30 juin 2026 (31 décembre 2025: 18,4 pour cent). Les créances sur la clientèle ont progressé de 324,5 millions de francs (+2,5 pour cent) pour s'établir à 13,2 milliards de francs. Les prêts et crédits à la clientèle ont progressé au total de 4,7 milliards de francs (+1,9 pour cent) pour atteindre 248,5 milliards de francs. Les opérations avec la clientèle entreprises, à hauteur de 1,7 milliard de francs, et ont contribué de manière significative à l'augmentation des prêts et crédits à la clientèle.

Les engagements résultant des dépôts de la clientèle ont progressé de 3,0 milliards de francs (+1,3 pour cent) pour s'établir à 228,7 milliards de francs. La part de marché s'élève à 15,1 pour cent (31 décembre 2025: 15,2 pour cent). Le degré de refinancement issu des opérations avec la clientèle reste à un niveau élevé, à 92,0 pour cent (31 décembre 2025: 92,6 pour cent).

Forte demande de mandats de gestion de fortune

Le niveau élevé de l'afflux net d'argent frais dans les dépôts de prévoyance et de placement, de 3,3 milliards de francs, est particulièrement réjouissant: 2,8 milliards de ce montant ont afflué vers des mandats de gestion de fortune. Soutenu par cet apport d'argent frais dans les dépôts et la bonne performance du marché, le volume de dépôts-titres a progressé de 5,8 milliards de francs (+9,7 pour cent) au premier semestre 2026, pour s'établir à 65,6 milliards de francs. Le nombre de dépôts a également nettement augmenté. Au premier semestre 2026, les clientes et clients de Raiffeisen ont ouvert près de 45'000 nouveaux dépôts, dont près de 18'000 dépôts de prévoyance, plus de 10'000 dépôts de plan d'épargne en fonds de placement et plus de 14'000 mandats de gestion de fortune. Grâce à la croissance des dépôts de la clientèle et à l'augmentation du volume des dépôt-titres, les actifs sous gestion ont progressé de 7,7 milliards de francs (+2,7 pour cent) pour atteindre à 289,8 milliards de francs.

Par ailleurs, le Groupe Raiffeisen a accueilli près de 10'000 nouvelles et nouveaux sociétaires au cours des six premiers mois de l'année en cours.

Raiffeisen enregistre une croissance réjouissante tant dans les opérations de bilan que dans les opérations de prévoyance et de placement.

Augmentation significative du produit opérationnel

Alors que l'année dernière, le résultat sur intérêts avait quelque peu reculé, marqué par la baisse des taux directeurs, la principale source de revenus a retrouvé un niveau plus élevé pendant la période sous revue. Lors de l'exercice précédent, le report de la baisse de la rémunération des fonds d'épargne en faveur des clientes et clients avait encore entraîné un recul du résultat. Compte tenu de la stabilité des taux directeurs depuis un an, aucun effet de ce type n'a été observé pendant la période sous revue. Par rapport à l'exercice précédent, le produit net des opérations d'intérêts a augmenté de 83,1 millions de francs (+6,3 pour cent) pour s'établir à 1,41 milliard de francs.

Le résultat des opérations de commissions et des prestations de service a de nouveau fortement progressé, à hauteur de 30,7 millions de francs (+8,4 pour cent), pour s'établir à 397,0 millions de francs. Cela s'explique principalement par la progression toujours soutenue des revenus des opérations sur titres et des placements. Le résultat des opérations de négoce a, lui aussi, enregistré une progression très réjouissante de 33,4 millions de francs (+24,6 pour cent) pour s'établir à 169,4 millions de francs. Les opérations de la clientèle en devises et métaux précieux ont augmenté en raison de la volatilité accrue sur le marché. Cela a eu un impact positif sur l'évolution des opérations de négoce de Raiffeisen.

Les autres résultats ordinaires ont diminué de 3,8 millions de francs (-5,3 pour cent) pour s'inscrire à 66,9 millions de francs, principalement en raison de la baisse du produit des participations. Au cours de la même période de l'exercice précédent, un dividende exceptionnel de Leonteq AG avait encore été comptabilisé à ce poste. Le produit opérationnel a globalement augmenté de 143,5 millions de francs (+7,6 pour cent) pour s'établir à 2,04 milliards de francs. La diversification des revenus a encore été améliorée: la part des opérations neutres dans le produit opérationnel s'élevait à 27,7 pour cent au 30 juin 2026 (au 31 décembre 2025: 27,4 pour cent).

L'augmentation des effectifs de l'exercice précédent se reflète dans l'évolution des coûts

Au premier semestre, les charges de personnel se sont élevées à 856,6 millions de francs, soit une hausse de 32,7 millions (+4,0 pour cent) par rapport à la même période de l'exercice précédent. Les effectifs ont augmenté de 237 postes à plein temps par rapport à l'exercice précédent. La majeure partie de l'augmentation des effectifs a eu lieu au second semestre 2025; 17 équivalents plein temps supplémentaires se sont ajoutés au cours du premier semestre 2026. Cette hausse est principalement attribuable à l'embauche de personnel supplémentaire pour le suivi de la clientèle. Dans le cadre des mesures d'efficacité prévues chez Raiffeisen Suisse, des provisions pour restructuration à hauteur de 14 millions de francs ont également été constituées à titre préventif.

Les autres charges d'exploitation n'ont enregistré qu'une légère hausse de 1,5 million de francs (+0,5 pour cent) pour s'établir à 301,8 millions de francs, et ce, malgré la forte augmentation des coûts de matériel informatique et de licences de logiciels. Grâce à la hausse des revenus et celle plus modérée des coûts dans l'ensemble, le Cost Income Ratio a également progressé pour atteindre 56,8 pour cent (31 décembre 2025: 59,4 pour cent). La rentabilité du Groupe bancaire se situe donc à un niveau satisfaisant.

Le poste «Corrections de valeur sur participations, amortissements sur immobilisations corporelles et valeurs immatérielles» a progressé de 2,2 millions de francs pour s'établir à 96,2 millions de francs (+2,4 pour cent) sur fond de légère hausse des corrections de valeur. En raison d'un besoin moins élevé en provisions pour risques de défaillance latents, le poste «Variations des provisions et autres corrections de valeur ainsi que pertes» a diminué de 7,9 millions de francs au 30 juin 2026.

Sous l'effet combiné de la croissance des revenus et du contrôle des coûts, le résultat opérationnel a affiché une forte progression de 114,9 millions de francs (+17,1 pour cent) pour s'établir à 785,1 millions. Compte tenu de cette hausse du résultat, les charges fiscales ont augmenté de 9,0 millions de francs (+7,6 pour cent) pour atteindre 127,1 millions de francs. Dans l'ensemble, le Groupe Raiffeisen a réalisé un bénéfice de 659,3 millions de francs au premier semestre 2026, soit une hausse de 104,7 millions de francs (+18,9 pour cent) par rapport à la même période de l'exercice précédent.

+7,6 %

produit opérationnel
Les opérations d'intérêts
et les opérations neutres
ont enregistré une
évolution positive.

659,3

mio CHF
Le bénéfice semestriel
s'est nettement accru
grâce à l'augmentation
des revenus et
au contrôle des coûts.

Situation de risque solide

La situation solide en matière de risque reflète la croissance qualitative du portefeuille de crédits. Alors que, sur la même période de l'année précédente, on avait encore enregistré une constitution nette de corrections de valeur pour risques de défaillance et pertes liées aux opérations d'intérêts, on constate une dissolution nette de 7,3 millions de francs au 30 juin 2026. Le total des corrections de valeur pour les risques de défaillance demeure à un niveau très faible de 338,8 millions de francs, et la part par rapport au total des prêts et crédits à la clientèle a diminué pour s'établir à 0,136 pour cent (31 décembre 2025: 0,141 pour cent).

Situation excellente en matière de capital

La solidité de la capitalisation constitue la base de la sécurité et de la stabilité du Groupe bancaire. La forte thésaurisation des bénéfices dans le modèle coopératif et l'augmentation du capital social grâce à la souscription initiale et à la souscription multiple de parts sociales contribuent à un renforcement continu des fonds propres. Les fonds propres et les moyens du Groupe destinés à absorber les pertes ont progressé pour atteindre 28,6 milliards de francs. Le ratio de levier TLAC non pondéré était de 8,5 pour cent au 30 juin 2026 (31 décembre 2025: 8,6 pour cent). Le taux TLAC pondéré en fonction du risque s'est amélioré pour atteindre 28,0 pour cent (31 décembre 2025: 27,5 pour cent). Ces deux chiffres clés dépassent largement le minimum réglementaire. Afin de consolider les fonds destinés à absorber les pertes, Raiffeisen a placé avec succès en mai 2026 un emprunt «bail-in» d'un montant de 200,0 millions de francs. Les agences de notation soulignent elles aussi de manière positive l'excellente situation du Groupe en matière de fonds propres, notamment au regard de potentiels scénarios de stress et de crise. Au printemps 2026, l'agence de notation Fitch a relevé son Long Term Issuer Default Rating à AA- pour Raiffeisen (auparavant: A+) et son Short Term Rating à F1+ (auparavant: F1). Le Groupe fait ainsi partie des banques les mieux notées en comparaison internationale.

Les agences de notation évaluent positivement l'excellente situation de Raiffeisen en matière de fonds propres.

Perspectives pour le second semestre

Malgré un contexte de taux difficile, l'incertitude économique due aux tensions géopolitiques et une volatilité accrue sur les marchés financiers, Raiffeisen envisage avec confiance la marche de ses affaires au second semestre 2026. En ce qui concerne les opérations d'intérêts, Raiffeisen table sur une évolution stable de ses revenus. Dans le domaine des opérations de prévoyance et de placement, elle entend exploiter son potentiel et continuer à croître. Le résultat des opérations de commissions et des prestations de service devrait continuer d'évoluer au-dessus du niveau de l'exercice précédent. Dans l'ensemble, Raiffeisen table également au second semestre 2026 sur une évolution des affaires supérieure à celle de l'exercice précédent.

Raiffeisen table sur un
résultat annuel
supérieur à celui de
l'exercice précédent.

Bilan consolidé

Bilan du Groupe

en 1000 CHF	31.12.2025	30.06.2026	Variation	
			en 1000 CHF	in %
Actifs				
Liquidités	39'071'896	40'500'731	1'428'835	3,7
Créances sur les banques	6'925'446	9'975'564	3'050'118	44,0
Créances résultant d'opérations de financement de titres	2'990'067	3'531'820	541'753	18,1
Créances sur la clientèle	12'867'942	13'192'404	324'462	2,5
Créances hypothécaires	230'912'594	235'325'473	4'412'879	1,9
Opérations de négoce	5'512'631	5'521'661	9'030	0,2
Valeurs de remplacement positives d'instruments financiers dérivés	2'182'267	2'825'158	642'891	29,5
Immobilisations financières	17'664'436	18'558'405	893'969	5,1
Comptes de régularisation	374'676	472'227	97'551	26,0
Participations non consolidées	735'474	745'074	9'600	1,3
Immobilisations corporelles	2'995'991	2'997'963	1'972	0,1
Valeurs immatérielles	2'010	1'256	-754	-37,5
Autres actifs	748'585	1'577'075	828'490	110,7
Total des actifs	322'984'015	335'224'811	12'240'796	3,8
Total des créances de rang subordonné	40	2'906	2'866	7'165,0
dont avec obligation de conversion et/ou abandon de créance	–	2'866	2'866	n/a
Passifs				
Engagements envers les banques	24'204'910	29'449'793	5'244'883	21,7
Engagements résultant d'opérations de financement de titres	3'063'357	5'324'686	2'261'329	73,8
Engagements résultant des dépôts de la clientèle	225'780'719	228'749'452	2'968'733	1,3
Engagements résultant d'opérations de négoce	372'256	459'666	87'410	23,5
Valeurs de remplacement négatives d'instruments financiers dérivés	2'544'072	2'789'502	245'430	9,6
Engagements résultant des autres instruments financiers évalués à la juste valeur	2'309'603	2'152'247	-157'356	-6,8
Obligations de caisse	115'936	108'110	-7'826	-6,8
Emprunts et prêts sur lettres de gage	37'460'261	38'326'077	865'816	2,3
Comptes de régularisation	1'056'378	1'121'357	64'979	6,2
Autres passifs	177'445	214'039	36'594	20,6
Provisions	1'029'269	1'058'721	29'452	2,9
Réserves pour risques bancaires généraux	250'000	250'000	–	–
Capital social	3'872'984	3'909'068	36'084	0,9
Réserves de bénéfice	19'704'962	20'699'101	994'139	5,0
Bénéfice	1'087'806	659'338	-428'468	-39,4
Total des capitaux propres (sans part des intérêts minoritaires)	24'915'752	25'517'507	601'755	2,4
Part des intérêts minoritaires aux capitaux propres	-45'943	-46'346	-403	0,9
dont part des intérêts minoritaires au bénéfice	-1'291	-403	888	-68,8
Total des capitaux propres (avec part des intérêts minoritaires)	24'869'809	25'471'161	601'352	2,4
Total des passifs	322'984'015	335'224'811	12'240'796	3,8
Total des engagements de rang subordonné	3'349'937	3'416'117	66'180	2,0
dont avec obligation de conversion et/ou abandon de créance	3'349'937	3'416'117	66'180	2,0
Opérations hors bilan				
Engagements conditionnels	752'909	598'544	-154'365	-20,5
Engagements irrévocables	15'738'262	16'382'430	644'168	4,1
Engagements de libérer et d'effectuer des versements supplémentaires	148'962	148'962	–	–

Compte de résultat consolidé

Compte de résultat du Groupe

en 1000 CHF	01.01.–30.06.2025	01.01.–30.06.2026	Variation	
			en 1000 CHF	en %
Produit des intérêts et des escomptes	2'278'128	2'126'563	–151'565	–6,7
Produit des intérêts et des dividendes des immobilisations financières	48'860	66'353	17'493	35,8
Charges d'intérêts	–991'509	–792'524	198'985	–20,1
Résultat brut des opérations d'intérêts	1'335'479	1'400'392	64'913	4,9
Variations des corrections de valeur pour risques de défaillance et pertes liées aux opérations d'intérêts	–10'888	7'289	18'177	–166,9
Résultat net des opérations d'intérêts	1'324'591	1'407'681	83'090	6,3
Produit des commissions sur les opérations de négoce de titres et les placements	255'293	283'336	28'043	11,0
Produit des commissions sur les opérations de crédit	16'401	19'737	3'336	20,3
Produit des commissions sur les autres prestations de service	212'564	213'492	928	0,4
Charges de commissions	–118'026	–119'613	–1'587	1,3
Résultat des opérations de commissions et des prestations de service	366'232	396'952	30'720	8,4
Résultat des opérations de négoce et de l'option de la juste valeur	135'983	169'400	33'417	24,6
Résultat des aliénations d'immobilisations financières	273	261	–12	–4,4
Produit des participations	38'241	35'529	–2'712	–7,1
Résultat des immeubles	14'407	14'338	–69	–0,5
Autres produits ordinaires	18'089	17'510	–579	–3,2
Autres charges ordinaires	–329	–726	–397	120,7
Autres résultats ordinaires	70'681	66'912	–3'769	–5,3
Produit opérationnel	1'897'487	2'040'945	143'458	7,6
Charges de personnel	–823'882	–856'601	–32'719	4,0
Autres charges d'exploitation	–300'292	–301'811	–1'519	0,5
Charges d'exploitation	–1'124'174	–1'158'412	–34'238	3,0
Corrections de valeur sur participations, amortissements sur immobilisations corporelles et valeurs immatérielles	–93'941	–96'177	–2'236	2,4
Variations des provisions et autres corrections de valeur, pertes	–9'160	–1'260	7'900	–86,2
Résultat opérationnel	670'212	785'096	114'884	17,1
Produits extraordinaires	2'981	2'168	–813	–27,3
Charges extraordinaires	–1'113	–1'279	–166	14,9
Impôts	–118'051	–127'050	–8'999	7,6
Bénéfice semestriel (y c. part des intérêts minoritaires)	554'029	658'935	104'906	18,9
Part des intérêts minoritaires au bénéfice semestriel	–563	–403	160	–28,4
Bénéfice semestriel	554'592	659'338	104'747	18,9

Etat consolidé des capitaux propres

Etat des capitaux propres

en 1000 CHF	Capital social	Réserves de bénéfice	Réserves pour risques bancaires généraux	Ecart de conversion monétaire	Part des intérêts minoritaires	Bénéfice	Total
Capitaux propres au 01.01.2026	3'872'984	19'704'962	250'000	0	-45'943	1'087'806	24'869'809
Augmentation du capital	104'446	0	0	0	0	0	104'446
Réduction du capital	-68'362	0	0	0	0	0	-68'362
Modification de la part des intérêts minoritaires	0	0	0	0	0	0	0
Modifications du périmètre de consolidation	0	0	0	0	0	0	0
Ecart de conversion monétaire	0	0	0	0	0	0	0
Rémunération du capital social	0	0	0	0	0	-93'667	-93'667
Constitution de réserves pour risques bancaires généraux	0	0	0	0	0	0	0
Attribution aux réserves issues du bénéfice	0	994'139	0	0	0	-994'139	0
Autres prélèvements sur la réserve issue du bénéfice	0	0	0	0	0	0	0
Bénéfice	0	0	0	0	-403	659'338	658'935
Capitaux propres au 30.06.2026	3'909'068	20'699'101	250'000	0	-46'346	659'338	25'471'161

Annexe succincte au bouclement intermédiaire

Modifications des principes de comptabilisation et d'évaluation

Aucune modification des principes de comptabilisation et d'évaluation n'a été effectuée.

Indications sur les facteurs ayant influencé la situation économique durant la période sous revue ainsi que par rapport à la période précédente

L'économie suisse continue d'enregistrer une croissance inférieure à la moyenne. Les secteurs d'exportation n'ont pas encore retrouvé leur élan. Si la conclusion de l'accord sur les tarifs douaniers avec les Etats-Unis a permis d'apporter un certain soulagement, le déclenchement du conflit avec l'Iran a une fois de plus retardé le redressement espéré du secteur industriel. Les conséquences négatives de la crise pétrolière sont tout de même moins marquées que dans la plupart des autres pays. Cela s'explique par l'efficacité énergétique élevée de l'économie suisse en comparaison internationale. Malgré la flambée des prix de l'énergie, l'inflation n'augmente que modérément. Le pouvoir d'achat des consommatrices et des consommateurs n'en est donc guère affecté. Dans le même temps, l'emploi devrait continuer à progresser grâce à l'évolution stable du secteur des services. Conjuguée à une immigration soutenue, cela laisse présager un regain de dynamisme de la consommation privée après un début d'année morose. Par ailleurs, le contexte de taux bas demeure un facteur de stabilité important pour l'économie suisse. Alors que la pression exercée sur les banques centrales reste élevée dans de nombreux autres pays, la Banque nationale suisse est parvenue à maintenir son taux directeur à 0 pour cent. Dans l'ensemble, les effets contraires sur l'économie continuent à peu près de s'équilibrer. A la date du présent rapport, aucun impact significatif sur les domaines d'activité du Groupe Raiffeisen ni aucun changement notable en résultant n'ont donc été constatés par rapport à la même période de l'exercice précédent.

Produits extraordinaires et charges extraordinaires

Le produit extraordinaire a baissé de 0,8 million de francs pour s'établir à 2,2 millions de francs. Par rapport à la même période de l'exercice précédent, les produits provenant de l'aliénation d'immobilisations corporelles ont diminué. Les charges extraordinaires ont augmenté de 0,2 million de francs pour s'établir à 1,3 million de francs. Cela s'explique principalement par les pertes issues de l'aliénation de participations.

Evénements déterminants après le jour de référence du bouclement intermédiaire

Le 17 août 2026, l'aliénation de 22,71 pour cent de la participation de Raiffeisen Suisse dans Leonteq AG, signée le 27 février 2026, a été finalisée (closing). La participation est toujours comptabilisée à hauteur de 29,71 pour cent dans le bilan au 30 juin 2026. Le closing n'a pas eu d'impact sur le résultat du semestre.

Mentions légales

Raiffeisen Suisse société coopérative
Raiffeisenplatz 4
CH-9001 Saint-Gall

Téléphone: +41 71 225 88 88
Internet: raiffeisen.ch
E-mail: rch_report@raiffeisen.ch

Clôture de la rédaction: 3 août 2026
Publication: 26 août 2026

Langues

Français, allemand, italien et anglais.
La version allemande fait foi.

Rapport

Toutes les publications sont disponibles en ligne sur:
raiffeisen.ch/rapport

Conception

Raiffeisen Suisse société coopérative, Saint-Gall
Linkgroup AG, Zurich

Rédaction

Raiffeisen Suisse société coopérative, Saint-Gall

Mise en page et composition

Linkgroup AG, Zurich

Photographie

Johannes Diboky, Zurich

Traduction

Supertext AG, Zurich

Remarques concernant notamment les déclarations prospectives

La présente publication contient des déclarations prospectives qui reflètent les estimations, hypothèses et prévisions de Raiffeisen Suisse société coopérative au moment de son élaboration. En raison des risques, incertitudes et autres facteurs déterminants, les résultats futurs sont susceptibles de diverger des déclarations prospectives. Raiffeisen Suisse société coopérative n'est pas tenue d'actualiser les déclarations prospectives qui figurent dans la présente publication.



Ouvrons la voie

RAIFFEISEN

